Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                                          Семейная форма получения образования
                                                             ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ
Тестовая работа
7 класс
2 полугодие
сайт
Ф.И._________________________________________Город_____________________________

                                                Работа рассчитана на 40 минут.
                                                За каждый правильный ответ – 1 балл.
       Максимальное количество баллов – 10
                                                 Критерии оценки: 
                                                 на «5» - 9-10 баллов; 
                                                 на «4» - 7-8 баллов; 
                                                 на «3» - 5-6  баллов; 
                                                 на «2» - 4 баллов и менее.
                                                Выбери правильный ответ.
1. Для какой профессии необходимо иметь особые способности, талант?
    1) инженера  2) бухгалтера   3) художника    4) продавца
2. Степень и уровень профессиональной подготовки к какому-либо виду труда: 
    1) производительность	2) способность   3) квалификация   4) заработная плата
3. Верны ли суждения о предпринимателе: 
     А) предприниматель — человек, занимающийся благотворительностью; 
     Б) предприниматель — человек, на свой страх и риск вкладывающий свои деньги
          в новое дело?
     1) верно только А             2) верно только Б
     3) верны оба суждения     4) оба суждения неверны
4. Верны ли суждения о заработной плате: 
    А) сдельная заработная плата работников зависит от количества отработанного времени; 
    Б) заработная плата зависит от уникальности труда? 
     1) верно только А             2) верно только Б
     3) верны оба суждения    4) оба суждения неверны
5. Верны ли суждения о труде: 
    А) труд делится на простой и сложный; 
    Б) в современном мире работнику требуется  постоянное обновление знаний и умений?
    1) верно только А                  2) верно только Б
    3) верны оба суждения   4) оба суждения неверны
6. К каким последствиям приведет разумное внедрение новых технологий на производстве?
    1) увеличится число рабочих
    2) повысится производительность труда
    3) вырастут затраты на единицу продукции
    4) снизятся объемы производства
7.К какому виду бизнеса можно отнести банковскую деятельность?
    1)производственный   2)страховой  3)финансовый  4)торговый
8.Что из перечисленного ниже относится к доходам семьи?
    1) приобретение продуктов питания;              2) оплата коммунальных услуг;
    3) содержание автотранспортного средства;    4) прибыль от своей фирмы
9.Установите соответствие между приведенными понятиями. К каждой позиции, данной 
      в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.

	1)деньги
	А) денежная единица страны, используемая в данном государстве

	2)валюта 
	Б)денежный знак (бумажные деньги) с обозначенной на ней номинальной 
   стоимостью

	3)купюра
	В)особый товар,  используемый в качестве эквивалента, посредством которого
    выражается стоимость всех других товаров



10. Природные ресурсы, используемые в современном хозяйстве:
    1) исчерпаемые  2) неисчерпаемые   3)постоянно возобновляются  
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